

擦亮特色美食品牌 打造蚌埠城市旅游IP

黄晓武马军调研蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节举办情况

本报讯(融媒体记者 李扬)5月19日下午,蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节启动。市委书记黄晓武、市长马军走进主会场和部分分会场调研活动举办情况,省广电局副局长朱训义出席启动仪式,市领导郭鹏、王庆武、郭家满、吴永彬参加调研。

舞龙表演、旗袍展示、画龙虾比赛……作为龙虾啤酒嗨玩节的分会场,当天下午,位于淮上区的卫食园分会场热闹非凡。调研中,黄晓武、马军认真察看活动准备情况。看到厨师们各显神通,烹饪出各式口味的小龙虾,黄晓武鼓励他们积极提高职业技能,努力打造

更多的“新徽菜”,涌现更多的“名徽厨”。黄晓武强调,要突出特色、加强管理,因地制宜打造餐饮、文化、旅游等融合发展的特色街区,不断丰富市民和游客的消费生活,提升城市烟火气,助力现代化幸福蚌埠建设。

淮河文化广场是此次蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节的主会场,吸引了数万名市民和游客前来打卡,店家们也纷纷做足了功课,准备为各地食客们献上美味的餐品。“政府搭台、店家唱戏,希望大家一起把蚌埠美食的品牌擦亮!”在与经营户们交流时,黄晓武鼓励他们诚信经营、爱护好蚌埠的城市形象,确保

游客来蚌有良好的消费体验,不断做大做强蚌埠的小龙虾品牌。活动现场还设置了蚌埠工业消费精品展、蚌埠玉雕传承创新玉器展等区域,黄晓武走进活动现场,认真察看展区设置、展品陈列等情况,希望大家抢抓节会的“流量”机遇,积极做好蚌埠产品的宣传推广,合力推动文旅市场持续火爆,实现“天天都是龙虾节”。

调研中,黄晓武、马军等市领导还和在场市民和游客一起,观看了龙虾啤酒嗨玩节开幕式。黄晓武在调研中指出,举办蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节,既是推动文旅融合、提振市场消费的具体举

措,也是展示城市形象、扩大蚌埠影响的重要平台。要继续发扬“喜迎八方来客,提供优质服务”的精神,精心组织开展好各项活动,扎实做好食品安全、消防安全、交通安全、经营秩序、环境卫生、社会治安等工作,让广大游客在蚌埠玩得开心、游得顺心、吃得放心。要借助活动平台做好宣传推介,不断塑造城市旅游IP,扩大蚌埠的知名度和美誉度,进一步加大“双招双引”的力度,以一流环境吸引更多游客和客商,推动蚌埠“网红”变“长红”、“流量”变“留量”,加快建设文化旅游城市和现代化工业城市。

「涂山夜话」活动举行 黄晓武马军出席

话文旅融合 谋发展

本报讯(融媒体记者 李扬)5月20日晚,蚌埠市文旅产业高质量发展大会举办“涂山夜话”活动,市委书记黄晓武、市长马军与专家学者、企业家、基金高管等齐聚永泉小镇音乐广场,在涂山脚下夜话文旅融合、共谋产业发展。市领导郭鹏、郭家满参加。

夜晚的涂山,风清气爽。永泉小镇音乐广场上,一壶清茶同饮,几声亲切问候,市领导与企业家们直奔主题,迅速展开话题。

“参加了这次文旅产业高质量发展大会,充分感受到了蚌埠市发展文化旅游的坚定决心和清晰目标。”在淄博吃烧烤,到蚌埠可以吃百味。蚌埠文旅市场的持续‘火爆’,可以说是厚积薄发。”蚌埠有着独特的城市气质,十分看好蚌埠文旅产业的未来!”要把蚌埠的‘流量’变‘留量’,要发挥工匠精神,进一步塑造蚌埠的文旅产品。”交流中,专家和企业家们你一言、我一语,纷纷表达了对蚌埠文旅发展的信心,并提出了具体的意见建议。

“蚌埠文旅产业高质量发展,我们有条件有资源,也更有底气和信心。”黄晓武在座谈中感谢大家对蚌埠文旅发展的关注和支持。他指出,蚌埠交通区位优势、山水资源丰富、生态环境优美、文化底蕴深厚。目前,我们正加快文旅融合、推动文旅产业高质量发展,全力推动蚌埠这座老工业基地城市向文化旅游城市和现代化工业城市迈进,同时也迫切需要各位专家和企业的助力支持。市委、市政府将进一步强化服务保障,营造文旅产业发展的良好环境。希望大家不断为蚌埠文旅发展多提宝贵意见建议,同时立足各自优势资源,与蚌埠在文旅项目建设、活动联办、宣传推广等方面开展全方位合作,助力蚌埠打造城市旅游IP,不断提升蚌埠文旅的知名度、影响力。

点旺城市烟火气 提升蚌埠美誉度

黄晓武调研夜市经济、食品安全工作

本报讯(融媒体首席记者 新瑾)5月21日晚,市委书记黄晓武来到蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节主会场淮河文化广场,深入调研夜市经济,实地督导文明创建、食品安全等工作。市领导郭家满、吴永彬参加。

在华夏第一街区,食客熙熙攘攘。黄晓武走进游客中询问大家是否吃得好、玩得好,希望大家度过一个愉快的周末。他强调,既要不断丰富市民和游

客的消费生活,打造餐饮、文旅融合发展的特色街区,更要增强风险意识,树牢底线思维,紧盯重点场所、重点环节,切实做好各项应急预案,坚决杜绝发生各类安全事故。

作为此次蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节的主会场,淮河文化广场在活动启动当天就吸引了六万余名市民和游客前来打卡。黄晓武在与经营户们交流时,提醒他们备足货源,规范经营,让来蚌游

客充分感受蚌埠的美食和美景、人情味和烟火气。调研中,黄晓武与专程从砀山赶来吃龙虾的游客攀谈,希望他们多体验蚌埠美食美景,在蚌埠吃得放心、住得舒心、玩得开心。

黄晓武强调,各级各有关部门要以“时时放心不下”的责任感,超前准备、周密部署,切实做好餐饮服务、设施配套、安全保障等工作,以干部的辛苦指数换取群众的幸福指数。要抢抓节会

“流量”机遇,不断探索创新,进一步加大形象宣传和招商推介力度,持续提升城市的知名度、美誉度,推动蚌埠从“网红”变“长红”。要深入调查研究,聚焦夜市经济这一城市消费领域新增长点,立足我市产业实际,不断丰富文化产品,奋力打造特色名片,全方位推动夜市街区档次提升,“夜经济”业态升级,为加快建设现代化幸福蚌埠、不断提高人民群众的获得感幸福感提供更大助力。

市政府召开第22次常务会议

马军主持

本报讯(融媒体记者 杨露露)5月21日晚,市长马军主持召开市政府第22次常务会议,传达学习习近平总书记关于制造业的重要论述,审议《蚌埠市贯彻落实以数字

化转型推动制造业高端化智能化绿色化发展实施方案及支持政策的若干举措》《蚌埠市贯彻落实省《促进制造业提质降本若干措施》实施意见》等。

会议指出,各县区、各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于制造强国战略的重要论述,坚定工业强市的信心决心,完整、准确、全面贯彻新发展理念,聚焦“优质项目+实物

工作量”,全力推动制造业高质量发展,加快提升制造业核心竞争力,不断夯实蚌埠振兴的基础。

会议强调,要进一步完善政策支持体系,突出制造业提质、突出管理提效、突出创新驱动、突出协调联动,着力提升产业链现代化水平,加快推动全市制造业向中高端迈进。要持续优化营商环境,运用工业互联网思维,探索推进惠企政策兑现“免申即享”,不断增强企业获得感和满意度,激发企业内生动力和发展活力。

会议还研究了其他事项。

市人大常委会党组理论学习 中心组学习(扩大)会议召开

倪建胜主持

本报讯(融媒体首席记者 新瑾)5月19日下午,市人大常委会党组理论学习中心组学习(扩大)会议召开。市人大常委会党组书记、主任倪建胜出席并讲话,市人大常委会副主任汤春义、徐伟红、常言龙;市一级巡视员王庆国,市人大常委会秘书长朱琳,机关党组成员和各工委室负责同志参加会议。

会议传达了学习了《习近平、蔡奇同志在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的讲话》,韩俊同志《在省党风廉政教育馆开展主题教育时的讲话》。

倪建胜指出,要提高政治站位,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把思想和行动统

一到中央和省、市委的部署要求上来,把扎实开展主题教育作为衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的具体行动。结合人大工作实际,深入调查研究,坚持问题导向,求真务实求实效,切实增强思想自觉和行动自觉,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干各方面取得实效。

倪建胜强调,要树牢底线意识,严守纪律规矩的红线和法律法规的高压线,真正受警醒、明底线、知敬畏、得警示。要加强党性修养,坚决杜绝形式主义、官僚主义,始终保持理论上的清醒、政治上的坚定、理想信念上的坚守,以亲清的政商关系为企业做好服务,加快发展。要树牢规矩意识,始终把纪律规矩挺在前面,融入日常、严在经常;坚决扛起政治机关责任,压紧压实管党治党主体责任,建设政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大工作队伍。要时刻心存敬畏如履薄冰,时刻保持清白自廉洁奉公,时刻保持修身俭以养德,奋力推动各项工作上台阶段水平,为加快打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠作出人大贡献。

2023年蚌埠市科技活动周启动

本报讯(融媒体首席记者 新瑾)5月19日上午,2023年蚌埠市科技活动周在蚌埠学院拉开帷幕。蚌埠学院院长丁明,市人大常委会副主任徐伟红,市政协副主席乌兰其格出席启动仪式。

今年的活动周由市科技局、市委宣传部、市科协共同主办,蚌埠学院承办,以“热爱科学 崇尚科学”为主题,从5月20日持续至31日。其间我市将因地制宜开展几十项面向基层和中小学校的特色科普宣传活动;全市各类科普基地、科普场馆等向社会免费或优惠开放,还将组织科技工作者和科普工作者深入田间地头、厂矿企业、社

区农村、中小学校开展形式多样的科普服务活动。

丁明在致辞中说,科技活动周是重要的群众性科普活动,有助于专家学者开展跨学科协同创新和攻关,推动学科交叉融合,探寻合作机会。蚌埠学院将深化科技工作,全面加强教育、科技、人才协调发展,不断塑造发展新动能。

乌兰其格表示,以科技活动周为契机,科技部门将进一步扩大科学技术创新的影响力、辐射力和带动力,激发全市科技创新热情,营造人人重视创新、支持创新、参与创新的良好氛围,助力我市经济高质量发展。

“招才引智高校行”走进蚌埠工商学院

本报讯(融媒体首席记者 新瑾)5月19日下午,蚌埠市“2023年招才引智高校行”蚌埠工商学院宣讲活动举行。副市长潘君齐作市情推介,蚌埠工商学院党委书记郭亮致辞,校长刘福成参加。

潘君齐首先对蚌埠工商学院长期以来为蚌埠经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。他指出,蚌埠工商学院是蚌埠的骄傲,同学们与蚌埠人民是一家人。蚌埠发展底蕴深厚,留在蚌埠大有可为,诚挚邀请青年朋友们与蚌埠同行,追逐青春奋斗的梦想。

潘君齐说,蚌埠引才诚意满满,无论是企业还是基层,在蚌埠创业就业

条件优厚,机会多多;城市环境优越,生活舒适幸福,针对安居落户还有不同优惠政策,欢迎同学选择蚌埠作为“梦开始的地方”。蚌埠市委、市政府将一如既往地支持学院的建设发展、支持老师们就业解惑、关心同学们健康成长。

郭亮对市委、市政府长期以来对蚌埠工商学院的关心支持和帮助表示衷心的感谢,表示将持续加强校地校企合作,积极推进产教融合、协同育人,从源头提升招生和就业质量,为蚌埠市经济社会发展作出新的更大的贡献。

活动中,丰原集团等企业还进行了招聘宣讲。

探索蚌埠文旅产业发展新路径新方向

文旅产业高质量发展对话举行

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)5月21日上午,文旅产业高质量发展对话在永泉小镇花鼓灯演艺剧场举行,中国旅游研究院院长戴斌主持,省文旅厅厅长周明洁,市委常委、宣传部长郭鹏,市政协副主席陈志卫出席。

活动现场,围绕“深化‘文旅+’,推动文旅产业高质量发展”这一主题,受邀的6位文旅策划专家、文旅企业家、基金高管展开对话交流,并与现场观众进行互动,就文旅企业可持续发展、增强企业核心竞争力等回答观众提

问,共同探索文旅产业发展新路径、新方向,为蚌埠文旅产业高质量发展献智献策。

戴斌表示,旅游业进入大众旅游全面发展新阶段,要准确把握新时代旅游业发展的目标任务,千方百计提高游客满意度,努力增强旅游企业核心竞争力,积极培育旅游业新发展动能。要坚持用新发展理念引领旅游业高质量发展,深入推动大众旅游,加快培育智慧旅游,探索发展绿色旅游,积极倡导文明旅游,推进文旅深度融合,不断满足人民群众对美好生活的需要。

合力发掘商机 共展徽茶魅力

本报讯(融媒体首席记者 新瑾)展徽茶精品,促徽茶出海。5月20日晚,2023“5·21国际茶日”徽茶产销对接会举行,省内外茶商汇聚我市,各地经销商合力发掘商机,发掘徽茶魅力。

安徽盛产黄山毛峰、太平猴魁等茶叶,是国内重要的茶叶产区。而我市因为得天独厚的交通和商贸优势,一直是徽茶重要销售基地。2023“5·21国际茶日”安徽主题活动由省供销社、省商务厅、市政府共同主办;省茶业协会、市商务和外事局、市供销社、淮上区政府承办。产销

对接会作为主题活动重要内容之一,与会专家介绍了皖北茶叶销售与流通情况,省外茶协、黄山、六安等产茶市,省内头部茶企和茶叶经销商代表针对如何助推我省产业内贸、外贸双轮驱动发展进行了交流发言。蚌埠中恒商贸城也诚邀茶企入驻国家市场采购贸易试点。

活动中,百家茶企走进蚌埠,以各种形式展示徽茶魅力。产销双方开展合作洽谈,着力扩大徽茶在皖北及相邻省市以及国外的市场占有率,助推徽茶产业走向海外。

会上,蚌埠中恒商贸城与省内六大产茶市茶企代表签约,安徽省茶业集团与蚌埠市供销社社属茶企签约。会议还进行了蚌埠中恒商贸城市场采购贸易方式试点推介,部分专家和企业家代表在会上作主旨演讲。

2023“5·21国际茶日”安徽主题活动暨徽茶国际贸易洽谈会召开

(上接01版)安徽茶博会是安徽茶产业展示展销、产销对接、合作交流、招商引资的重要平台,要充分发挥蚌埠国家市场采购贸易方式试点平台优势,推动安徽茶博会与蚌埠市场采购贸易平台横向联合,持续拓展徽茶国际市场,助力徽茶进一步

(上接01版)

为了体现小龙虾文化的传承,罗胖子龙虾城罗磊、七号龙虾高永斌、边虾王螃蟹边家锁、十三香吴孝怀龙虾吴孝琴、阿亮龙虾土菜馆张红芳、吴老二烧虾吴光润、六号龙虾饭庄周陈、老厨孟飞、卫食园胡杰、阿财老铺杨天才等蚌埠第一代龙虾人和当代龙虾人代表登台,为蚌埠市龙虾啤

来蚌埠,吃龙虾!

酒嗨玩节LOGO、海报获奖作品的大学生代表进行了颁奖。

万物皆可龙虾配,美味的龙虾已经深深融入蚌埠经济社会发展的各个方面。此次蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节主会场的官方指定啤酒品牌为华润雪花啤酒,就在上个月,华润雪花啤酒(蚌埠)有限公司年产100万千升新

建项目产品顺利下线。而作为蚌埠本土企业,丰原集团为主会场的所有龙虾商户和食客免费提供由他们研发生产的聚乳酸材料可降解一次性餐具,把曾经精彩亮相北京冬奥会的环保餐具摆上蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节的餐桌。

此外,活动现场还专门设置了蚌埠市工业消费精品展,让市民和来自全国各地的游客朋友能够体验蚌埠美食与蚌埠工业、蚌埠产品、蚌埠科技的“梦幻联动”。